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Florbalový turnaj - dívky
Dne 13. ledna 2010 jsme se zúčastnily okrskového kola florbalu v Toužimi. Nominovány 
byly dívky ze 7. až  9 tříd. Karina Nováková , Karolína Havlíková, Gabriela Vávrová, Dana 
Keilová, Pavlína Voláková, Petra  Pospíchalová, Veronika Bystroňová, Gábina Fritschová, 
Monika  Cibulková, Michaela  Ondřejčková. Ráno jsme vyjely vlakem do Toužimi a pak 
jsme  z nádraží došly pěšky ke škole.  Hrála tři družstva : Toužim , Bochov , Žlutice. První 
jsme hrály s Bochovem a vyhrály jsme 7:3. Pak přišla na řadu Toužim. S ní jsme 
remizovaly 6:6. Jenže Toužim vyhrála nad Bochovem 8:3, a  tak jsme se umístily druhé a 
postupujeme do okresního finále  B.  Tam budeme bojovat o 7. až 12. místo v okrese.

     Karolína Havlíková  7.A

Zápis do 1. ročníku
Ve středu 3. února od 14 do 17 hodin se v budově školy uskuteční zápis dětí 

do 1. třídy ZŠ. Zapsány budou děti, které se narodily do 31. srpna 2004 
(nově mohou být zapsány výjimečně i děti o rok mladší) . Rodiče (zákonní 

zástupci dítěte), kteří jdou s dětmi k zápisu, předloží při zápisu svůj 
občanský průkaz a rodný list dítěte.

Florbalový turnaj – hoši
Na turnaj ve florbalu do Toužimi jsme odjeli 14.1. 2010. Jelo nás celkem deset: Antonín 
Bachmann (brankář), Marek Kuffner, Jiří Kalina, Patrik Pilný, Pavel Sýkora, Roman Šejba, 
Matěj Široký, Pavel Mourek a já. Cestou ve vlaku jsme se na florbal moc nesoustředili. 
Spíše jsme se smáli a skotačili. Po příchodu do toužimské základní školy jsme se v šatnách  
ihned převlékli a rozcvičili se. Když jsme vstoupili do tělocvičny, uviděli jsme ostatní 
mužstva a hned nám spadl hřebínek. Turnaje se zúčastnily: ZŠ Toužim, ZŠ Bochov, ZŠ 
Teplá, ZŠ Bečov a ZŠ Žlutice. V prvním utkání jsme se střetli se ZŠ Teplá. Po několika 
zvratech v utkání jsme nakonec zvítězili 6:5. Nestihli jsme si ani oddychnou a  už na nás na 
place čekala ZŠ Bochov. Po prvním utkání z nás spadla nervozita a „vlítli“ jsme do utkání 
jako vítr. Bylo to spíše taktické utkání. Zvítězili jsme 2:0, a to díky perfektní práci našeho 
brankáře, ale i precizní práci obrany, kterou vedla dvojice Kuffner, Kalina. Ve třetím utkání 
jsme narazili na outsidera turnaje, ZŠ Bečov. Naše klíčové hráče jsme nechali odpočinout a 
nechali jsme hrát náhradníky. Zvítězili jsme 6:0. Na čtvrté utkání jsme se soustředili více 
než na kterékoli jiné utkání, protože šlo o první místo. V tomto utkání nám na celkové 
vítězství v turnaji stačila i remíza. Bohužel se projevila únava našeho celku a na  ZŠ 
Toužim jsme nestačili. Podlehli jsme 0:2, ale nebýt brankáře Antonína Bachmanna, prohráli 
bychom mnohem více. Skončili jsme tedy druzí. Po tomto duelu jsme byli velmi zklamáni a 
nejvíce zklamán byl náš učitel a trenér Václav Bradáč, který chtěl, abychom zvítězili. Snad 
se podaří příště.                                                               David Machala   9.A



Mé tajné místo
Ráda se chodím projít na jedno místo plné tajemství.
Když vystoupím na malý kopeček v polích, přivítá mě píseň upovídaných ptáčků, kteří si 
svobodně poletují tímto kouzelným kouskem přírody. Vrcholek stráží vysoké stromy, proto 
tu mám pocit bezpečí. Listnatí strážníci na sebe často mávají, šeptají si tajemné příběhy a 
chlubí se svým zlatavým kabátem. Podzim tu vykouzlí pohádkovou atmosféru, proto mám 
toto období nejraději. Svlékne stromy, obarví koberec a zvířátkům nadělí hustší kožíšek. 
Obyvatelé lesíka mě občas vyruší ze snění. Někdy je to malá šedá myška běžící za svou 
rodinkou, někdy ještěrka, která hned zmizí pod barevným listím. 
 V zimě je toto místo schované pod bílou peřinou, stromy a keříky jsou zahalené do 
svatebních šatů. Vše vypadá jako posázené diamanty. Na cestičce vidím jen pár stop od 
malých zvířátek, která už ulehla k dlouhému zimnímu spánku. Ve vzduchu tančí sněhové 
vločky jako okvětní lístky bílé růže ve větru. Ráda bych volně poletovala s nimi. 
Když se začne stmívat, na obloze se objevují zářící hvězdy a na chladnou zpáteční cestu mi 
svítí velký, kulatý měsíc. Zůstala bych tu déle, ale prsty mě zebou tolik, že se raději vrátím 
do tepla domova.

Klára Schmelzerová   9.B

Kontakty na školu: 
Telefon do školy: 353 393 243
Školní jídelna:      353 393 206
ŠD a ŠK :                            353 393 314
E-mail školy:             posta@zszlutice.cz

Fotografie z dění ve škole a školních akcí 
si můžete prohlédnout na 

www.zszlutice.cz

Stmívá se
     Procházím se lesem. Začíná se stmívat a já poslouchám klidnou píseň lesa. Zpívají ji 
překrásné lesní víly. Datel svým ťukáním vydává rytmické zvuky bubnů a jelen si pohrává s 
melodiemi svého troubení. 
        Už je skoro tma a začíná být zima. Naštěstí les hřeje láska, kterou k němu cítí zvířátka a 
rostliny. Ale i přesto se rostliny modlí, aby ještě chvilku na ně doléhaly paprsky slunce. Po 
nebi se plouží hezké červánky. Spolu se stmíváním se po dlouhé námaze na oblohu vyšplhá  
ten, co vidí vše. Pan Měsíc. Hlídá, jestli slečny Hvězdy ladně tančí po noční obloze. 
Červánky jsou rudé jako krev. Pomalu už stékají z nebes a nahrazují je zlé temné mraky. 
Mraky, které touží ovládnout oblohu. Jenže Měsíc rozsvítil světlo naděje a dobra. Černé 
mraky postupují ale dál a dál jako Napoleonova vojska.
         Vycházím z kouzelného lesa. Všechny krásy lesa lze spatřit, jen když se stmívá. Měsíc 
již ovládl oblohu a slunce se může zachumlat do své hedvábné peřinky z mráčků.
                                                                                                          Jiří Kalina   9.A

Vzpomínka na Vánoce 
O Vánocích jsem vstával velmi pozdě, ale nepřišlo mi to tak. Ráno jsem se nasnídal a 

oblékl jsem se z pyžama do normálního oblečení. K obědu jsem měl jenom rybí polévku. 
Po obědě jsem se už nemohl dočkat na dárky k Vánocům. Pak jsem už pomáhal mamince s 

prostřením štědrovečerního stolu. Asi po deseti minutách jsem se převlékl do vánočního 
oblečení. Když jsme byli už všichni u stolu, začali jsme podávat večeři. Můj táta neměl rybí 
polévku jako ostatní, měl knedlíčkovou, protože rybí nejí. Když jsme dojedli, dali jsme pod 

stromeček dárky. Začali jsme je rozbalovat. Dostal jsem spoustu dárků. A ještě jsem 
zapomněl, že jsem s tátou a maminkou zdobil vánoční stromeček.

                                                                                             Fanda Homolka   5.třída 
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